Vyhodnotenie 18. ročníka Krajskej prehliadky speváckych zborov a cirkevných spevokolov

„Chrámová pieseň 2010“
      BBSK - Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko vo Veľkom Krtíši v spolupráci s Rímsko-katolíckym farským úradom v Modrom Kameni zorganizovali dňa 6. 11. 2010  18. ročník Krajskej prehliadky speváckych  zborov a cirkevných spevokolov  „Chrámová pieseň“. Prehliadka sa uskutočnila v Rímsko-katolíckom kostole sv. Antona v Modrom Kameni a zúčastnili sa jej štyri spevácke zbory. Veľkým prekvapením prehliadky bol programový blok dievčenského speváckeho zboru z Dolnej Strehovej. Interpretoval mládežnícke piesne na vysokej úrovni hlasovej kultúry, farebnosti a celkového výrazu, tak ako aj  Evanjelický spevácky zbor z Plachtiniec, ktorý vhodne zvolil svoj repertoár . Už tradične hodnotným vystúpením sa predstavil zbor EGT Voice z Tisovca a spevokol Domu Matice slovenskej z Lučenca. 
     V hodnotiacej porote pracovali: Mgr.art. M. Mišiak, ZUŠ Veľký Krtíš, PaedDr L. Hrušková ZUŠ Modrý Kameň, B. Paučová HIOS Veľký Krtíš, ktorí hodnotili  jednotlivé vystúpenia podľa daných propozícií. Na záver sa uskutočnil pre vedúcich dirigentov a hlasových pedagógov rozborový seminár spojený s vyhodnotením. 
Zlaté pásmo s postupom na Gorazdove dni do Zvolena obsadili: 
· Dievčenský spevácky zbor z Dolnej Strehovej, 

· EGT Voice – spev. Zbor Evanjelického gymnázia Tisovec.
V striebornom pásme sa umiestnil Evanjelický spevácky zbor Plachtince a bronzové pásmo patrilo Spevokolu  Ozvena pri Dome Matice slovenskej Lučenec. Program Chrámovej piesne spestril svojim  organovým recitálom PaedDr. Tomáš Škraban. 18. ročník Chrámovej piesne bol realizovaný s finančnou podporou Ministerstva kultúry SR.
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